Bapuantsl 3ananus PI'P 4
«Omnpenenenue peakuuii onop TBEPAOro Tes1a B IPOCTPAHCTBEHHOM cHCTEMe
CHJD)

JI71st 3aKperuieHns U3J1I05KEHHOTO0 TEOPETUYECKOr0 MaTepralia HE0OXOIMMO BBITTOTHUTD
KypcoBoe 3aaanue C 4.

B BapuanTax 1 - 15 atoro kypcoBoro 3aganus (tad:. 1.4) paccMaTpuBaeTcs paBHOBECHE
OJIHOPOJTHOM MPSMOYTOJIBHOM IUIUTHI ¢ pa3Mepamu a u b u Becom G. Ha muury peiictByer
akTuBHas cuia F, xoTtopas mapaimienbHa COOTBETCTBYIOIIEH KOOPAUHATHOW OCH CHCTEMBI
orcuéta OXYZ. TpebOyeTcs onpeneanTsh peakiiuyu BHEITHUX CBSI3€H, HAJOKCHHBIX HA TITUTY.
I[To ycnoButo 3apanust CD — HEBECOMBIN CTEPIKEHD.

B Bapuantax 16 — 30 paccmaTpuBaeTcsi paBHOBECHE Bajla, Ha KOTOPOM YCTaHOBJICHBI
JIBa KPYTJIbIX Kojeca ¢ paguycamu R;, R,. O1u xonéca 3arpyxeHbl akTUBHbIMU cujiamu F —
Fs. I1o yciioBuro 3a1aHsl aKTUBHBIE CUJIBI TAPAJUIEIIbHBI COOTBETCTBYOIIUM KOOPAUHATHBIM
ocsiM cucteMbl oTcu€éta OXYZ. TpebOyercs ompeaciuTh peakiMu BHEIIHUX CBS3EH,
HaJIO)KEHHBIX Ha KOHCTPYKUHUIO, U BEIUYUHY CUIIbI Fy.

HcxonHble naHHble 1)1 pacy€Ta v ornpeiesisieMble BeTUYUHbBI TPUBEAEHBI B Ta0M. 1.4.
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